

微致敬

订完婚回家途中两进火海 休假战士一度短暂昏迷

@央视军事
(中央电视台国防军事频道官方微博)

近日,湖南省衡阳市衡东县附近山林突发山火。刚办完订婚宴的战士刘灿,在回家途中听到呼救,立即上山救火。面对复燃火情,他两进火海,持续扑救至天黑。救火期间,因吸入过多有毒气体和烟尘,刘灿一度短暂昏迷。刘灿说:“作为一名军人,不光是练就一身打仗本领,更要在危急关头挺身而出!”经过治疗,目前刘灿仍在留院观察中。



微点赞

凛冽风雪夜车辆被困 消防员拼力挖雪开路救援

@中国消防
(国家消防救援局官方微博)



近日,内蒙古锡林郭勒盟,风雪天气致使交通线被大雪封堵,10余辆车被困道路中央。现场七级左右北风裹挟飞雪,刮得人脸生疼,再加上北方夜间温度极低,当时能见度不足2米,出警消防员深夜徒步抵达,一锹锹挖走积雪逐段开辟道路,奋力推车帮助被困

车辆启动,历时4个多小时的紧张救援,终于帮10余辆车、24名被困群众平安脱困。

小车坠河 两大爷划船砸窗接力救人

@新华社
(新华社法人微博)

2月4日,江苏南通,一辆白色轿车不慎坠入河中,司机被困。正在附近的施大爷立刻划着小船赶往救援,他试图拉开车门,但没成功。危急时刻,另一名大爷跳河游到车边,用砖头砸开后挡风玻璃,奋力将司机救出。



微视野

90后夫妻手绘长图 重现1400年前元宵夜



@陕视新闻
(陕西广电融媒体集团(陕西广播电视台)新闻中心)

江西吉安,90后的刘丹和丈夫耗时3个月,手绘出一幅大唐元宵夜景图,整幅图近10米长、617个人物、700多盏花灯,再现了1400多年前大唐元夕夜盛景。刘丹说,每个场景都有去查证,“不能保证没有画错的地方,但希望尽量去还原”。

微关注

元宵节还有好多小名

@央视新闻
(中央广播电视总台央视新闻官方账号)

在古代,“元夕”“小正月”“上元节”“灯节”指的都是元宵节。这一天,人们结伴出游,赏灯猜谜。据史书记载,吃元宵的习俗最初见于唐五代。不过,这种圆糯甜蜜的食物,当时被称为“面茧”或“圆不落角”。



微世相

男子火车票买短乘长被抓现行 民警:情节严重可被追刑责

@荔枝新闻
(江苏省广播电视总台荔枝新闻客户端官方微博)



近日,江苏扬州火车站,执勤民警发现,出站口一黑衣男子神色慌张,趁前方旅客验票,紧随其后“溜”了出去。民警立即上前询问,男子承认没有买到从西安到扬州的火车票,便花11元购买了短途车票,准备先上车后补票,上车后见旅客众多便起了歪心思。最终,该男子在补足160多元购票款后,被处以行政处罚。警方提醒,“买短乘长”等恶意逃票行为,轻者将被列入失信人“黑名单”,重者会因诈骗被行政处罚,情节严重的还将被追究刑事责任。

5岁男孩刮花路边车引父亲怒斥 主动联系车主并赔偿

@中国青年报
(《中国青年报》法人微博)

2月2日,江西赣州,5岁男孩刮伤路旁车辆,父亲立马制止并联系车主赔偿。父亲黎先生称当时带着孩子在玩,小孩划伤了别人的车,自己发现后制止并教育了他。后续他联系上车主并进行了赔偿,希望告诉大家做人要有担当有责任,孩子可以犯错,但是要让他认错知错,下次不能再犯,而车主只让赔偿600元。



男子遇江湖游医装牙套后血流不止

@重庆广电-第1眼
(重庆广电集团(总台)新闻频道官方微博)



日前,重庆的小汪去检查牙齿,没想到医院没开门却正好在门口撞见一位“医生”穿着白大褂正在接诊病人。小汪没经验,询问后便花一千多元装了一个牙套。可没想到回家后,装牙的地方始终疼痛难忍,血流不止。小汪去医院检查,医生说需要尽快拆除。这时小汪才回过神来,发现自己遇上了江湖游医。